

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU BÁJO ČESKÁ SKALICE

VÝSLEDKY 10. ROČNÍKU VÝTVARNÉ SOUTĚŽE POZNÁVÁME SVĚT s tématem ZEMĚ MOŘEPLAVCŮ

Do výtvarné soutěže Poznáváme svět – Země mořeplavců bylo zasláno 432 prací ze 30 škol a školských zařízení z Královéhradeckého a Pardubického kraje.

Hlavní cena:

Anna Marie Dvořáková, ZŠ Komenského Trutnov
Adam Gavula, MŠ U Dubu Týniště nad Orlicí
Pavčina Holubová, ZŠ Sezemice
Eliška Jirmanová, ZŠ a MŠ Studnice
Jan Šesták, Jiráskovo gymnázium Náchod
Simona Švendelíková, ZUŠ Týniště nad Orlicí
Petr Ungermann, ZUŠ Habrmanova Hradec Králové

Zvláštní cena poroty za kolekci prací:

ZŠ Václava Hejny Červený Kostelec
ZUŠ F. A. Šporka Jaroměř

Čestné uznání:

Kateřina Doležalová, MŠ, ZŠ a SŠ Daneta, s.r.o.
Viktor Honzů, školní družina ZŠ Česká Skalice
Zuzana Horáková, školní družina ZŠ a MŠ Jasenná
Aneta Isáková, ŠSOSE Červený Kostelec
Hana Kodydková, K-klub – Středisko volného času Jičín
Tereza Kukučková, DDM Stonožka Nová Paka
Barbora Lišková, ZŠ a MŠ Javornice
Ondřej Malina, ZŠ a MŠ Studnice
Filip Menger, ZUŠ Smiřice
Ela Mikulová, MŠ „U Lachtana“, Hradec Králové
Michal Pospíšil, ZŠ Nový Hradec Králové
Káťa Šotolová, školní družina ZŠ Čistá
Marie Vašková, Gymnázium K. V. Raise Hlinsko
Zuzana Zavřelová, Gymnázium Trutnov
kolektivní práce 9. A, ZŠ a MŠ Hoříčky

Poděkování:

Michaela Böhmová, ZŠ Sezemice, jejíž výtvarná práce byla použita na dárek pro děti
Kristýna Střebovská, ŠSOSE Červený Kostelec, jejíž výtvarná práce byla použita na plakát

Hlavní ceny, diplomy, čestná uznání a poděkování budou předány na akci Den dětí v zemích mořeplavců, která se koná v SVČ Bájo Česká Skalice v neděli 5. června 2016 od 14 do 17 hodin. Předávání cen proběhne přibližně v 16 hodin.

Srdečně vás zveme na tuto oslavu. Zároveň si budete moci prohlédnout všechny soutěžní obrázky, které budou při této příležitosti vystaveny v prostorách Bája.

Nevyzvednuté ceny a diplomy budou rozesílány poštou.

Obrázky je možné si po telefonické domluvě vyzvednout do 17. června 2016.

Děkujeme dětem za účast a pedagogům za jejich vedení, oceněným blahopřejeme a těšíme se na Vaši účast v příštích soutěžích.

Za Středisko volného času Bájo Česká Skalice

PaedDr. Hana Vavřínová
ředitelka